METOJUYECKHE HAPABOTKH IO BAJIVIbHO-PEUTUHI OBOM
OILIEHKE 3HAHUH

OBYYAIOIIINXCHA

bBasibl 3a paboTy B TeUeHHE CEMECTPA PACIPENEISIIOTCS CAEAYOLUM 00pa3oM:

20 6anmnoB — yCTHBIE OTBETHI Ha 3aHATHAX. Ha oHOM 3aHATHM MOXKHO HaOpaTh OT 1
10 4 Ganos.

Ha 6aJibl BIUSAIOT KOJIMYECTBO OTBETOB U JOMOIHEHH, UX Ka4yeCTBO, ITyOnHa
MOHUMaHUs MaTepuaa,cCiIoCOOHOCTh CAMOCTOSITEIbHO MBICIIHTb.

15 GannoB — KOHTPOJIbHAS.

15 6annoB — KOHTPOJIbHAS

CryAeHT UMeET MpaBo MEepPEenucaTh OJHY U3 MMCbMEHHBIX padoT (110 BHIOOPY) B KOHIIE
CEMECTpa, €CJIM He JOOUpaeT A0 AOMyCKa K 9K3aMEeHY, MPU ITOM MPEKHUIN pe3yabTaT
aHHYJUPYETCA.

Hroro:

20+15+15=50 6amnos.

Ecnu ctyeHT B TeueHue cemecTpa Habupaet MeHblie 27 6aioB, TO JAHHBINA CTYICHT
K 9K3aMEHY HE JI0IyCKaeTCsl.



